

aktualisiert am : Sonntag, 05. Mai 2024

Fahnen Kantone > Appenzell-Ausserrhoden (AR) > 200 x 200 cm > Fahne Appenzell-Ausserrhoden (AR) gedruckt | 200 x 200 cm

Fahne Appenzell-Ausserrhoden (AR) gedruckt | 200 x 200 cm



Artikelnummer: KF200AR_TF

Fahne Appenzell-Ausserrhoden (AR) gedruckt | 200 x 200 cm

Hersteller: -

Preis: 159,00 CHF inkl. MwSt. (147,10 CHF exkl. MwSt.)

0

Appenzell-Ausserrhoden (AR) Kantonsfahne mit top Preis-Leistungs-Verhältnis online kaufen

Diese Appenzell Ausserrhoden Fahne wird aus reissfestem Flaggentuch hergestellt und ist hochwertig verarbeitet. Im Weiteren besticht die BL Fahne durch die kräftigen und lichtechten Farben, sowie der wasserabstossenden Beschaffenheit des Materials. Aus diesem Grund eignet sich diese Appenzell-Ausserrhoden Fahne hervorragend für den Daueraushang.

Die Fahne Appenzell Ausserhodner wird aus unserem Top-Flag hergestellt. Dieser Stoff ist besonders hochwertig, und wir unter anderem auch in der Schiffsfahrt eingesetzt. Somit weist diese Appenzell Ausserrhoden Fahne ein sehr gutes Preis- / Leistungsverhältnis auf.

In der Grundausstattung ist die Appenzeller Ausserhoden Fahne mastseitig mit Kunststoff-Karabinern ausgestattet. Diese Variante hat den Vorteil, dass diese nicht korrodieren, und ruhiger sind. Im Weiteren wird Ihre Flagge Appenzell-Ausserroden mastseitig mit einem Starken Besatzband sowie einem Seil versehen.

Hochwertige Appenzell Ausserrhoden Kantonsfahnen im Onlineshop

In der Regel wird Ihre Fahne Appenzell-Ausserrhoden als Hissfahne verwendet (Standard), wenn Sie aber eine Appenzell-Ausserrhoden- Hängefahne benötigen, können Sie dies bei den Optionen wählen. (für weitere Informationen s. FAQ's)

Selbstverständlich können wir Ihnen zu Ihrer Appenzeller Aussenrhoden Kantonsfahne auch passende verzinkte Metallkarabiner beilegen. Bitte wählen Sie die entsprechende Option aus.

Weitere Angaben zu Ihrer Appenzell-Ausserrhoden Flagge

- · ideal für den Daueraushang
- wasserabstossend
- schnell trocknend
- farbecht, mit schönen Farben
- UV beständig
- waschbar bei 30 Grad (s. Pflegehinweise bei den FAQ's)
- ringsum doppelt gesäumt, mastseitig Besatzband mit eingelassenem Seil, daher haben Sie lange Freude an Ihrer Fahne von der fahnenwelt.ch

fahnenwelt.ch empfiehlt zu den Fahnenmasten folgende Fahnengrössen:

- Für Stangen bis 1.5 m | Fahne 60 x 60 cm
- Für Stangen bis 2 m | Fahnen 80 x 80 cm
- Für Masten bis 5 m | Fahne 100x100 cm
- Für Masten bis 6 m | Fahne 120x120 cm
- Für Masten bis 8 m | Fahne 150x150 cm
 Für Masten bis 9 m | Fahne 200x200 cm
- Für Masten bis 9 m | Fahne 200x200 cm
- Für Masten bis 10 m | Fahne 250 x 250 cm



aktualisiert am : Sonntag, 05. Mai 2024

Fahnen Kantone > Appenzell-Ausserrhoden (AR) > 200 x 200 cm > Fahne Appenzell-Ausserrhoden (AR) gedruckt | 200 x 200 cm

Fahne Appenzell-Ausserrhoden (AR) gedruckt | 200 x 200 cm

Für Masten bis 12 m | Fahne 300 x 300 cm

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho